



Aegialis Hotel
Αμοργός, 20 Απριλίου 2004

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το 2^ο Διεθνές Συνέδριο Πολιτισμού και Τουρισμού ΥΠΕΡΙΑ 2004, στην Αιγιάλη της Αμοργού

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 2^{ου} Διεθνούς Πολιτιστικού Συνεδρίου Τύπου & Μ.Μ.Ε ΥΠΕΡΙΑ 2004, που έλαβε χώρα στο Ξενοδοχείο ΑΙΓΙΑΛΙΣ, στην Αμοργό από 15 έως 19 Απριλίου 2004.

Στο Συνέδριο παρευρέθηκαν 40 δημοσιογράφοι από διάφορες χώρες του κόσμου και ισάριθμοι Έλληνες συνάδελφοί τους, εκπρόσωποι του ημερήσιου και περιοδικού Τύπου, ραδιοφωνικών σταθμών καθώς και του ALPHA TV & TV Πολωνίας.

Το φετεινό συνέδριο ήταν αφιερωμένο στους Ολυμπιακούς Αγώνες με την ευκαιρία της επιστροφής τους στη χώρα που γεννήθηκαν, και στην Αθήνα που αναβίωσαν το 1896.

Οι εργασίες ξεκίνησαν με τον χαιρετισμό του Δημάρχου **κ. Νικόλαου Φωστιέρη**. Ο **κ. Αντώνης Νάτσιος** καθηγητής και συγγραφέας του Βιβλίου «100 Χρόνια Ολυμπιακοί Αγώνες», αναφέρθηκε στην Ιστορία όλων των Ολυμπιακών Αγώνων από το 1896 μέχρι σήμερα.

Ο καθηγητής και συγγραφέας **κ. Σαράντος Καργάκος**, με πολύ γλαφυρό στυλ, μίλησε για την ιστορία της Αρχαίας Ολυμπίας και των Ολυμπιακών Αγώνων στην Αρχαιότητα.

Η **κ. Μαρία Καραβία** αναφέρθηκε στην θέση των γυναικών κατά τους Ολυμπιακούς Αγώνες και μάλιστα στη γνωστή Καλιπάτεια, την πρώτη γυναίκα που παρακολούθησε τους Αγώνες.

Ο **κ. Michel Constant**, Γάλλος Ζωγράφος, μίλησε τους Ολυμπιακούς Αγώνες που διεξάχθηκαν στο Παρίσι το 1900.

Επίσης μίλησαν οι δημοσιογράφοι **Εμμανουήλ Λιγνός**, **Νέλλη Καφή**, **Μαρία Χαρβαλιά**, **Χρήστος Νικολαΐδης**, **Κατερίνα Μαρινάκη** καθώς και ο **κ. Μάνος Χατζημαλωνάς** εκπρόσωπος του ΕΟΤ Μ. Βρετανίας & Ιρλανδίας.

Ο **κ. Αντώνης Βλαβιανός** ξενάγησε με διαφάνειες τους επισκέπτες στις ομορφιές του νησιού.

Η **κ. Μινογιάννη**, εκπρόσωπος του «Αθήνα 2004», έκανε παρουσίαση με video και μίλησε για όλα τα θέματα της προετοιμασίας και της διεκπεραίωσης των Αγώνων.

Η **κ. Ειρήνη Γιαννακοπούλου**, διοργανώτρια και Πρόεδρος μίλησε για τη σημασία και τη σχέση της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων στον Πολιτισμό, τον Αθλητισμό και τον Τουρισμό.

Ο **Σεβασμιώτατος Πατήρ Επιφάνειος**, κατά την ευλογία του, επεσήμανε στους δημοσιογράφους τη σημασία της σωστής προβολής, για το κοινό όφελος.

Ο εκπρόσωπος του Οργανισμού Λιμένος Λαυρίου, **κ. Νίκος Λακιώτης**, Πρόεδρος του Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά, ο οποίος έφτασε το Σάββατο στην Αμοργό μέσω Νάξου, υποσχέθηκε να προωθήσει το θέμα των Συγκοινωνιών με το νησί μας μέσω Λαυρίου.

Κατά την έναρξη, έγιναν και τα εγκαίνια των Εκθέσεων Ζωγραφικής του **κ. Michel Constant** και της **κ. Janeta Nalbanti**, καθώς και της έκθεσης φωτογραφίας υπό τη διοργάνωση της **κ. Ελένης Τζιαμουράνη**, Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου.

2nd Cultural Convention of Press & Media
YPERIA 2004
2ο Πολιτιστικό Συνέδριο Τύπου & Μ.Μ.Ε



Οι

Συνεδροί ξεναγήθηκαν σε όλες τις περιοχές της Αμοργού και παρακολούθησαν το έθιμο της μεταφοράς των εικόνων της Παναγίας της Χοζοβιώτισσας. Μεγάλο ενδιαφέρον έδειξαν για τη γιορτή του Παστελιού που επισκέφθηκαν στο Μετόχι, για το οποίο ευχαριστούμε τον κ. **Βαγγέλη Δεσποτιδή** από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Συμωνίδη, για την πάντα πρόθυμη βοήθειά του και συμπαράσταση.

Το πρόγραμμα λάμπρινε και εμπλούτισε η Συναυλία Κλασικής Μουσικής με το **Οκτέτο Εγχόρδων της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών**, υπό τον εξάρχοντα κ. **Παντελή Δεσποτιδή**.

Κύριοι παράγοντες της επιτυχημένης διοργάνωσης και καλής διεξαγωγής του 2ου Συνεδρίου ΥΠΕΡΙΑ 2004 ήταν η κ. **Ειρήνη Γιαννακοπούλου**, Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Θολαρίων, η κ. **Ελένη Τζιαμουράνη** Πρόεδρος της Οργανωτικής επιτροπής του Συνεδρίου, το **Ξενοδοχείο ΑΙΓΙΑΛΙΣ**, όλη η ομάδα του ΥΠΕΡΙΑ 2004, ο Δήμος Αμοργού, ο Οργανισμός Λιμένος Λαυρίου, η Ένωση Αιγιαλιτών, ο Σύνδεσμος Αμοργίνων και οι Εταιρίες που προσέφεραν τα προϊόντα τους. Θερμά ευχαριστούμε όλους.

Θερμά ακόμα ευχαριστήρια, στον Πατέρα Σπυριδώνα, για την εγκάρδια φιλοξενία του στο Μετόχι, καθώς επίσης στον Άγιο Ιωάννη το Θεολόγο, όπου οδηγήθηκαν οι καλεσμένοι μας δημοσιογράφοι προς γνωριμία των μονοπατιών μας, των αρωματικών μας φυτών, καθώς και των Πανηγυριών μας όπως το έκαναν ειδικά για την περίπτωση στον Άϊ Γιάννη το Θεολόγο.

Ευχαριστήρια στο εστιατόριο «Λακκί» που προσέφερε ένα γεύμα για όλους τους Συνέδρους, στην κ. Αρτεμισία στη Λαγγάδα για τα κεράσματά της, σε όλα τα εστιατόρια στα Θολάρια, που προσέφεραν φαγητά για τον μπουφέ κατά το γλέντι που διοργανώθηκε στο χωριό. (το Βίγλα, το Θαλασσινό Όνειρο, το Σαντουράκι, ο Χορευτής, το Πανόραμα, ο Νικόλας Οικονομίδης, καθώς και η Καλή Καρδιά)

Ευχαριστούμε τους μουσικούς κ. Σταμάτη Γιαννακόπουλο και κ. Νίκο Βαζαίο για τις ξεχωριστές βραδιές παραδοσιακής μουσικής που χάρισαν στους Συνέδρους.

Ευχαριστήρια στη μικρή Πόπη Κωβαίου για τη βοήθειά της στο χορευτικό, καθώς και στους Μιχάλη & Στέφανο Γαβαλά και Στέφανο Βεκρή.

Ευχαριστήρια και στην κ. Αργυρώ Γαβαλά για την επίδειξη παραδοσιακής κουζίνας που μας προσέφερε για τις ανάγκες εκπομπής του τηλεοπτικού Σταθμού ALPHA TV.

Τέλος, θερμές ευχαριστίες στον κ. Κώστα Μαλανδράκη από τα Κατάπολα, για την προσφορά ειδών και στη σύζυγό του Κατερίνα για τη φιλοξενία της στο Blue Moon.

Με εκτίμηση,

Ειρήνη Γιαννακοπούλου
Πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου Θολαρίων

Ελένη Τζιαμουράνη
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής